
 

                                                    http://hrezazadeh.blog.ir  .هر گونه استفاده با ذکر منبع بلامانع است                                                                    1صفحه 

 

  1392سال -هاي کارشناسی ارشد ناپیوسته داخل پاسخ تشریحی آزمون دوره

  1142مجموعه مدیریت 

داده از بالا جدا کرده و  20داده از پایین و  20بنابراین باید . است 80ها برابر  کل فراوانی مجموع -186سوال 

  .میانگین مابقی را محاسبه کنیم
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  .صحیح است 3گزینه  بنابراین

براي محاسبه تعداد کل رمزهاي چهار . اند هر کدام دوبار تکرار شده Eو  Aدر این کلمه دو حرف  -187سوال 

  :گیریم هاي زیر را در نظر می حرفی حالت
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):     Eو دوتا  Aدوتا (تعداد رمزهاي با دو حرف تکراري ) ج
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  .است حالت 270برابر با  ها بنابراین تعداد کل حالت

  .استصحیح  3بنابراین گزینه 

  :با استفاده از میانگین هارمونیک وزنی داریم -188سوال 
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  .صحیح است 1گزینه بنابراین 

  :با توجه به فرمول ضریب تغییرات داریم -189 سوال
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  .صحیح است 2گزینه بنابراین 
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 :کنیم ابتدا جدول فراوانی را به صورت زیر تکمیل می -190سوال 
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25.15461باتوجه به اینکه   همینطور چارك دوم در رسته چهارم و . لذا چارك اول در رسته سوم قرار دارد

  :لذا داریم. گیرد چارك سوم در رسته پنجم جاي می
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  .ها موجود نیست در بین گزینهصحیح جواب 

ها  است و یا بر عکس آن 4و  3ویا  5و  2یا  6و  1اعداد اول و آخر یا هاي مطلوب مساله  در حالت  -191سوال 

توانند جایگشت داشته  می 4!نیز اعداد مابین به حالت  6در هر کدام از این . است 3و  4و یا  2و  5، 1و  6یعنی 

  :بنابراین داریم. باشند
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  .صحیح است 2بنابراین گزینه 

  :دهیم جدول احتمال زیر را تشکیل می -192سوال 

  حالت  برنده  اخراج  خنثی
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مسابقه مد نظر قرار دارد یعنی فرد  4حال توجه داریم که در صورت مساله احتمال برنده شدن در حداکثر 

  :لذا داریم. برنده باشد تواند در مسابقه اول یا دوم یا سوم و یا چهارم می
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  .صحیح است 3بنابراین گزینه 
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  :با توجه به تعریف کواریانس داریم - 193سوال 
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  .صحیح است 2بنابراین گزینه 

داراي توزیع هزار نفر جمعیت  300ساله تعداد حوادث رانندگی در شهري با با توجه به صورت م -194سوال 

61000002300000 نرخ حادثهپواسون با   بنابراین داریم. استنفر:  
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  .صحیح است 1بنابراین گزینه 

هاي  اي با احتمال با توجه به صورت مساله کارایی افراد استخدام شده داراي توزیع چند جمله -195سوال 
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  .صحیح است 4بنابراین گزینه 

  :احتمال داریمبا توجه به تابع چگالی  - 196سوال 
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  .صحیح است 4بنابراین گزینه 

  :با توجه به رابطه انحراف معیار تصحیح شده داریم -197سوال 
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  .صحیح است 3بنابراین گزینه 
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  :با توجه به رابطه بازه اطمینان داریم -198سوال 
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  .صحیح است 1بنابراین گزینه 

  :با توجه به آماره آزمون داریم -199سوال 
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  .است 3گزینه جواب  ترین صحیحها  در بین گزینهبنابراین 

و بدین منظور ابتدا مقادیر مورد .کنیم براي انجام این آزمون از آماره خی دو پیرسن استفاده می -200سوال 

  ):اعداد به دست آمده در پرانتزها( کنیم را محاسبه می انتظار هر خانه

 جمع ضعیف متوسط خوب 

 روزانه
20 












18

100

3060
  

24 












24

100

4060
 

16 












18

100

3060
 

60 

 شبانه
10 












12

100

3040
 

16 












16

100

4040
 

14 












12

100

3040
 

40 

 100 30 40 30 جمع

  :داریم
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  .صحیح است 4بنابراین گزینه 

  

  

  

 


